

---

## **Оперуполномоченный полиции подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Ким Е.Ч.) возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного УЭБ и ПК УМВД России по Сахалинской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, оперуполномоченный УЭБ и ПК УМВД России по Сахалинской области, с целью проведения оперативно-розыскных мероприятий находился на территории одного из обществ с ограниченной ответственностью, расположенного в городе Долинске. В данных мероприятиях так же принимал участие адвокат Сахалинской адвокатской палаты, который представлял интересы директора общества. В ходе мероприятий сотрудник полиции с применением физической силы вывел адвоката за пределы территории фирмы, где, скручивая ему руки, столкнул его в канаву, чем причинил телесное повреждение.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1201245>